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Correction d’UE 6 du DM n°13 (Tout le Programme) : 
 
 

 

1/ B 2/ CD 3/ ABC 4/ A 5/ BC 6/ A 7/ AB 8/ BD 9/ A 

10/ AD 11/ ABCD 12/ CD 13/ BCD 14/ BC 15/ AD 16/ BCD 17/ ABD 18/ D 

19/ ABCD 20/ ABC 21/ CD 22/ BC 23/ E 24/ A 25/ ABC     

 
QCM 1 : B 
 
QCM 2 : CD 
A) Faux, c'est Tanret qui l'extrait 
B) Faux, Arnaud a extrait l'Ouabaïne du Strophantus 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 

 
QCM 3 : ABC 
A) Vrai 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Faux, c'est un antipsychotique 
E) Faux 
 
QCM 4 : A 

A) Vrai 

B) Faux, car la personne alitée n'a presque aucune activité musculaire donc le PA ne se diffuse pas 

C) Faux, une péridurale 

D) Faux, malgré toutes ces mesures, il reste important.  

E) Faux 

QCM 5 : BC 

A) Faux, c’est un inhibiteur de la PgP 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Faux, il inhibe également les cytochromes CYP450 
E) Faux 

QCM 6 : A 

A) Vrai 
B) Faux, ils sont assez ubiquitaires (intestin, foie, rein, SNC, lymphocytes, adipocytes, placenta) 
C) Faux, ils jouent le rôle de modulateurs du métabolisme 
D) Faux, il utilise de l'ATP 
E) Faux 

QCM 7 : AB 

A) Vrai 
B) Vrai 
C) Faux : c’est un inconvénient 
D) Faux : c’est une voie parentérale donc le PA ne passe pas par le tube digestif, il ne peut pas l’irriter 
E) Faux 

QCM 8 : BD 
A) Faux : les Anticorps agissent sur des molécules et cellules 
B) Vrai 
C) Faux : ce sont des récepteurs transmembranaires 
D) Vrai 
E) Faux 
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QCM 9 : A 
A) Vrai 
B) Faux : il se ferme en présence d’ATP 
C) Faux : les agonistes sont des antihypertenseurs et des antiangoreux 
D) Faux : les antagonistes sont des antidiabétiques 
E) faux 
 

QCM 10 : AD 

A) Vrai 
B) Faux, c'est la vitamine D (sorry, mais on vous aime quand même les loulous hein) 
C) Faux, 3 niveaux (piège de merde, mais je commence à manquer d'inspiration) 
D) Vrai 
E) Faux 

QCM 11 : ABCD 

A) Vrai 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 

QCM 12 : CD 

A) Faux, il s’agit d’un screening haut débit 
B) Faux, 2 étapes ! 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 

QCM 13 : BCD 

A) Faux : ils sont également surveillés et incités à prescrire des génériques 
B) Vrai 
C) Vrai  
D) Vrai 
E) Faux 

QCM 14 : BC 

A) Faux : ce sont des substances sur le marché depuis longtemps, bien connues 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Faux : pour les autres médicaments la publicité auprès du grand public n’est pas autorisée 
E) Faux 
 

QCM 15 : AD 

A) Vrai 
B) Faux : elles représentent une dépense plus grande 
C) Faux : la consommation de médicaments augmente et fait augmenter les dépenses de santé   
D) Vrai 
E) Faux 
 

QCM 16 : BCD  

A) Faux, les essais avant la commercialisation  ne sont pas ouverts et sur un nombre assez restreints de patients 
B) Vrai  
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 

QCM 17 : ABD 

A) Vrai 
B) Vrai 
C) Faux, elle est prise en compte 
D) Vrai, à l’inverse de la différence à mettre en évidence qui plus elle est grande, plus le nombre de sujets 
nécessaires est petit 
E) Faux 
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QCM 18 : D 

A) Faux, moniteur de recherche 
B) Faux, interventionnelle et non interventionnelle 
C) Faux, elles font partie de la recherche interventionnelle 
D) Vrai  
E) Faux 

QCM 19 : ABCD 

A) Vrai 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 

QCM 20 : ABC 

A) Vrai 
B)  Vrai 
C) Vrai: et des fois ca peut poser problème 
D) Faux : on utilise l’odds ration et non le RR dans les études cas-témoins  
E) Faux 

QCM 21 : CD 

A) Faux, l'UNCAM est crée en 2004 
B) Faux, c'est vrai pour le CEPS 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 

QCM 23 : E 

A) Faux : la France est particulièrement concernée étant donné sa forte consommation de médicaments 
B) Faux : le sujet âgé est plus concerné à cause d’une polymédication 
C) Faux : 120 à 140 000 hospitalisations par an en France (il faut vraiment que vous vous rendiez compte de l’ordre 
de grandeur) 
D) Faux : 8 à 13 000 décès par an en France, c’est énorme ! 
E) Vrai 

QCM 24 : A  (Ce QCM était très difficile, mais c'était pour vous faire qqch de plus médical et vous faire 
réfléchir , bravo à ceux qui ont fait juste !) 

A) Vrai 
B) Faux, jamais d'AINS avec un IEC !! 
C) Faux, c'est prévisible vu que l'Aspirine est un anti aggrégant plaquettaire 
D) Faux 
E) Faux, ce sera considéré comme un traitement symptomatique 
E) Faux 

QCM 25 : ABC 

A) Vrai 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Faux, dans la réalité ils essaient de vendre leur produit 
E) Faux 

 

 

 


